
  

 

 
  

「よりよい学校づくり」アンケートの結果について」 
副校長  加藤  大次郎 

 保護者の皆様、「よりよい学校づくりアンケート」への御協力、ありがとうございました。２５２通のアン

ケート回収で、以下の通り集計の結果がまとまりましたのでお知らせします。アンケート項目を「Ⅰ 学校

経営」「Ⅱ 学習指導・体力向上」「Ⅲ 生活指導」「Ⅳ 家庭・地域との連携」「Ⅴ その他」に分類し、分

析してみました。このアンケート結果やいただいた御意見を、次年度の教育活動に生かしていきたいと思

います。今後とも新町小学校の教育活動に御理解・御協力いただきますようお願いいたします。 

Ⅰ 学校経営 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 学習指導・体力向上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.7

47.2

7.3

0.8

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、体力づくりを実施し、体力の向上に努めている。

41.1
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10.5
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、一人一人の力を伸ばすような授業を工夫している。
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、「あゆみ」の評価の観点を保護者に説明し、適

切に評価を行っている。
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、子供に基礎的・基本的な学力が身に付くよう努

めている。

50.8

42.8

5.6
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、教育活動の改善・充実に努め、

信頼できる教育活動を進めている
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、教育目標や経営方針を分かりやすく伝

えている
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アンケート結果特別号  

青梅市立新町小学校 

校 長  塚田 直樹 

 今年度はコロナ禍以前の教育活動に戻しつつも、一つ一つの教育活動の見直しや精選を行い、学校長の学校経

営方針を具現化した教育活動を行ってきました。概ね高評価をいただいていますが、保護者の皆様からいただい

た様々な御意見を基に今後も見直しや改善を行い、皆様の更なる御理解をいただけるよう努力していきます。 

 学習指導においては活動内容によって ICT機器を積極的に活用したり、従来の授業スタイルの良さを見直したりしなが

ら、授業改善に取り組んできました。基礎的学力を確実に身に付けさせながら、分かる喜び、できる楽しさを今後も味わわせ

ていきます。また、全校で体育健康教育の研究に取り組み、日々の体育の授業改善や日常的な体育的活動を通して、児童一人

一人に運動する楽しさを味わわせていきます。引き続き児童一人一人の学力や体力の向上のための研究を続けていきます。 

(％) (％) 

(％) (％) 

(％) 

(％) 



本校の教育活動について、保護者の方の意見より（複数あった意見【抜粋】） 

 

・児童間の言葉づかいや児童同士のトラブルへの指導等について 

・一人一人の力を伸ばす授業や行事の工夫について 

・宿題や学級通信発行頻度などの学級間差について 

・教員数不足・複数体制や教科担任制など指導体制について 

・運動会の競技内容や開催について 

・ホームページ情報発信頻度 UP等、情報発信について 

・様々な学校のきまりについて 

・教員の児童への関わり方について 

 

・ 

コロナ禍の行事のあり方について 

・コロナ禍の学校生活やオンライン学習について 

・情報発信の方法について。 
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

子供は、楽しく学校に登校している。

 

Ⅲ 生活指導 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 家庭・地域との連携 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ その他 
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42.6
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2.4

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、教育活動や子供たちの様子を積極的に伝えている。
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あてはまらない

学校は、特色ある学校づくりに努めている。

43.3
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、基本的な生活習慣やきまりの指導を適宜行っ

ている。
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、子供や保護者の悩みや相談を受け止め、対応してい

る。
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よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

学校は、子供の健康や安全に関する指導を行っている。

 様々な教育活動において、安全面には十分に配慮してきまし

た。基本的な生活習慣やきまりの遵守については今後も指導を重

ね、道徳の授業との関連を図りながら、児童一人一人が考えて行

動できるよう声をかけ支援していきます。またいじめや児童間の

トラブルにも迅速な対応、組織的な対応、真摯な対応を心がけ、

児童や保護者が安心して相談できる雰囲気や相談できる体制を築

いていきます。 

 ホームページ、学年便りなどで、学校生活の様子を伝えてきました。学級通信発行の頻度に学級間で差があるとの御意見を

いただいていますが、電話や連絡帳での連携など、各担任のできる様々な形での連携をできる限り充実させていきます。今年

度は体育健康教育に力を入れ、児童が意欲的に運動に取り組めるための研究に取り組み、少しずつ成果が出てきています。 

 各教科の授業場面や学校行事では、児童の笑顔や輝く姿

が見られました。しかし否定的な回答が１割弱という結果

に、より一層の改善の必要を感じます。児童一人一人と真

摯に向き合い、児童が安心して登校できるために、保護者

の方々や地域の方々と連携しながら、今後も全教職員で組

織的に取り組んでいきます。より良い学校づくりのため

に、今後も御協力をよろしくお願いいたします。 

(％) 

(％) 

(％) 

(％) 

(％) 

(％) 

 ※いただいた御意見については、次年度の

教育活動の計画に反映させていただくもの

もあり、今後、改善が必要な内容については

できる限り検討させていただきます。ありが

とうございました。 


